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ECONOMIA Y ORGANIZACION DE EMPRESAS

OPCION A

PREGUNTAS TEORICAS

1. Definir el Periodo Medio de Maduracion Econémieowha empresa, indicando los subperiodos que delmemplarse en und
empresa industrial y en una empresa comercial ifgopy

2. La departamentalizacion de la empresa. Critetiizados para levarla a cabo (1,75 puntos)
3. Describir la integracion vertical en la empreda 26 punto)

PROBLEMAS

1. Una empresa comercial presenta los siguientes datingresos y gastos al finalizar el ejercicionémico:
a) Las compras de mercaderias fueron de 8.500 euros.
b) La facturacion por ventas ascendi6 a 18.000 euros.
c) Los salarios del personal fueron de 2.400 euras gliotas empresariales a la seguridad socialufb8.e
d) Una inundacién en nuestro almacén estropeé meecpocivalor de 300 euros..
e) Los recibos de agua y luz ascendieron a un totaBaeE.
f)  El banco nos abond en nuestra cuenta corriente®2 en concepto de intereses.
g) Lafactura de la agencia de publicidad fue de 146
h) Se dotaron 310 euros para amortizacion del innzadlh material.
i) Elimpuesto sobre beneficios obtenidos fue de 2&256s.
Con estos datos, elaborar el estado de Pérdidasar@ias de la empresa y calcular el beneficiejéeticio. (2 puntos)

2. Una empresa tiene unas cargas de estructurdesdipgs de produccion de 1.800.000 euros. Losesws obtenidos por la
venta de 100.000 unidades de producto han sidd0®.200 de euros. Si los costes variables unitatiponen el 40% del preci
de venta. Se pide:

a) Determinar el Punto Muerto de la Empresa o UmbegaRdntabilidad y comentarlo (1 punto)

b) Hallar el beneficio que obtendria la empresa sidie=e 200.000 unidades (1 punto)

3. Un operario esta trabajando a razon de 8 hoesmsdidurante los cuales empaqueta 30.000 unidizdesoducto. Si dicho
trabajador recibe una formacion especializada pagripaquetar en 7 horas 31.500 unidades. Se pide:

a) Calcular la productividad del operario antes y déspdel proceso formativo (0,5 puntos)

b) ¢Ha mejorado realmente o no su productividadgtrimacion recibida? (0,5 puntos)
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